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Η Εταιρία «ΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ ΑΕΒΕ (εφεξής η «Εταιρία») θεσπίζει, διατηρεί, ενσωματώνει και εφαρμόζει 

συγκεκριμένη πολιτική αναφορικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη  σε όλα τα επίπεδα και τους τομείς 

δραστηριοποίησης της. 

Η παρούσα πολιτική (εφεξής «Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης» ή «Πολιτική») αποσκοπεί στη θέσπιση των 

βασικών αρχών που πρέπει να διέπουν τη στρατηγική βιώσιμης ανάπτυξης της εταιρείας, ώστε να 

διασφαλίζεται η ενσωμάτωση των παραγόντων, που σχετίζονται με το Περιβάλλον, την Κοινωνία και την 

Εταιρική Διακυβέρνηση (ESG) στην επιχειρηματική δραστηριότητα  της, με σκοπό την υπεύθυνη διαχείριση 

των επιδράσεων που προκύπτουν από τις δραστηριότητες  της προς τα ενδιαφερόμενα μέρη, καθώς και 

ευρύτερα προς το κοινωνικό, οικονομικό και φυσικό περιβάλλον με απώτερο στόχο την μείωση τυχόν 

αρνητικών επιπτώσεων και την αύξηση των θετικών επιδράσεων. 

 Η Πολιτική καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο, και στο πλαίσιο αυτής, καλύπτει τους παρακάτω 

άξονες. 

Περιβάλλον (Environment) 

Η προστασία και ο σεβασμός του περιβάλλοντος αποτελεί πρώτιστη προτεραιότητα της Εταιρίας.   

Η τήρηση της σχετικής εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας είναι αυτονόητη για την Εταιρία, η οποία 

δεσμεύεται, πέραν των εκ του νόμου υποχρεώσεών της, να επιδιώκει τη διαρκή βελτίωσή της όσον αφορά 

στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Η Εταιρία δεσμεύεται να εφαρμόζει περιβαλλοντικά ορθές 

επιχειρηματικές πρακτικές, ώστε να περιορίζει, τις περιβαλλοντικές της επιπτώσεις και να συμβάλλει μεταξύ 

άλλων στην μείωση των εκπομπών CO2, στην αποφυγή ρύπανσης, στην εξοικονόμηση ενέργειας και στην 

εξοικονόμηση και διατήρηση των φυσικών πόρων 

Στο πλαίσιο αυτό η Εταιρία επενδύει στην ανανέωση του τεχνολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού της με 

σύγχρονη και φιλική προς το περιβάλλον τεχνολογία, που συμβάλλει στην μείωση εκπομπών αερίων, 

θορύβου και κατανάλωσης ενέργειας, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην εξοικονόμηση και ορθή διαχείριση 

των πρώτων υλών. Επιλέγει τη χρήση οικολογικών πρώτων υλών, μειώνει τη χρήση χημικών, χρησιμοποιεί 

φιλικά προς το περιβάλλον μελάνια. Επιλέγει και προτείνει στους πελάτες της τη χρήση χάρτου προερχόμενου 

από σύστημα υπεύθυνης διαχείρισης των δασών και φέρει πιστοποίηση FSC. Σέβεται τους υδάτινους πόρους 

και επιδιώκει την εξοικονόμηση και προστασία τους σε όλα τα επίπεδα της δραστηριότητάς της. Διαχειρίζεται 

τις συσκευασίες και όλα τα υλικά που χρησιμοποιεί ή παράγει με τρόπο υπεύθυνο συμμετέχοντας σε 

πιστοποιημένα συστήματα διαχείρισης αυτών. Επιλέγει κατά το δυνατό τη χρήση ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας.  Παράγει ποιοτικά προϊόντα, που αντέχουν στο χρόνο, συμβάλλοντας έτσι στην εξοικονόμηση 

πόρων και στην μείωση των αποβλήτων.  



 

 

Προβαίνει σε διαρκή αξιολόγηση και βελτίωση των πρακτικών της και θέτει καινούριους στόχους για την 

προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.  

Υλοποιεί ενέργειες περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των εργαζομένων και παρακινεί τους συνεργάτες της 

και τους πελάτες της για σεβασμό της πολιτικής της ως προς το περιβάλλον, ενώ παράλληλα απέχει από 

συνεργασίες με οντότητες, που δεν υιοθετούν αντίστοιχες πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης. 

Κοινωνία (Social) 

Η ΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ ΑΕΒΕ δεσμεύεται να αντιμετωπίζει όλους τους ανθρώπους με σεβασμό, να εργάζεται για την 

καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων, παρενόχλησης και αποκλεισμού, καθώς και να σέβεται τα ατομικά 

χαρακτηριστικά των εργαζομένων, όπως φύλο, ηλικία, σεξουαλικός προσανατολισμός, εθνικότητα, 

θρησκευτικές και πολιτικές πεποιθήσεις.  

Επιδιώκει την εξέλιξη των εργαζομένων της και την προσέλκυση νέων ατόμων  με σκοπό να δημιουργήσουν 

ένα ανθρώπινο δυναμικό με διαφορετικότητα, χωρίς αποκλεισμούς και με τις κατάλληλες ικανότητες. 

Προσφέρει υγιές και ανθρώπινο περιβάλλον εργασίας στους εργαζομένους της και όρους εξέλιξης και 

αμοιβής, που διασφαλίζουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και ευημερία των εργαζομένων. 

Στο πλαίσιο της πολιτικής υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο εργασίας η Εταιρία λαμβάνει μέτρα για τον έλεγχο 

και την εφαρμογή κατάλληλων μέσων ασφαλούς εργασίας και για την εκπαίδευση και επιμόρφωση των 

εργαζομένων σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας 

Επίσης θέτει ως απόλυτη προτεραιότητά της την ασφάλεια και την προστασία των συμφερόντων και 

δικαιωμάτων των εργαζομένων καθώς και της προσωπικότητας και της αξιοπρέπειάς τους. Στο πλαίσιο αυτό 

ενισχύει την ελευθερία έκφρασης των εργαζομένων και διευκολύνει την άμεση επικοινωνία των εργαζομένων 

με εξουσιοδοτημένα μέλη της Διοίκησης της εταιρίας για όλα τα θέματα, που τους απασχολούν, προκειμένου 

να λαμβάνουν έγκαιρα απαντήσεις και λύσεις. 

Η Εταιρία στο πλαίσιο της συνεργασίας της με προμηθευτές είναι ιδιαίτερα ευαίσθητη στην τήρηση των 

βασικών κανόνων συμπεριφοράς, ιδιαίτερα σε ζητήματα, που άπτονται της προστασίας του περιβάλλοντος, 

των εργαζομένων και της αντιμετώπισης της διαφθοράς. Οι εργαζόμενοι των προμηθευτών  θα πρέπει να 

αντιμετωπίζονται με σεβασμό και αξιοπρέπεια και να εργάζονται υπό συνθήκες πλήρους υγιεινής και 

ασφάλειας. 

Η Εταιρία προστατεύει τους εργαζόμενους και το κοινωνικό σύνολο μέσα στο οποίο λειτουργεί εφαρμόζοντας 

ασφαλείς τεχνολογίες και διαδικασίες λειτουργίας, καθώς επίσης παράγοντας ασφαλή προϊόντα. Επίσης 

οργανώνει κοινωνικές δράσεις και προτρέπει τους εργαζόμενους και τρίτους να συμμετέχουν σε αυτές. 



 

 

Διακυβέρνηση (Governance) 

Η Εταιρία υιοθετεί υπεύθυνες πολιτικές και πρακτικές σε όλο το εύρος της επιχειρηματικής της λειτουργίας  

προκειμένου να λειτουργεί βάσει βέλτιστων πρακτικών Εταιρικής Διακυβέρνησης. 

Στο πλαίσιο αυτό η εταιρία αναπτύσσει διαδικασίες και λαμβάνει μέτρα τόσο για την ενίσχυση της 

διαφάνειας, όσο και για την παρεμπόδιση και καταπολέμηση της διαφθοράς. 

Η εταιρεία τηρεί τη νομοθεσία και εφαρμόζει δικλείδες ελέγχου συμμόρφωσης με τους κανόνες που αφορούν 

τη δραστηριότητα της και έχει καταρτίσει και εφαρμόζει Κανονισμό Λειτουργίας, σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και τις κατευθυντήριες γραμμές της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας είναι αρμόδιο για την υιοθέτηση και έγκριση της παρούσας Πολιτικής.  

Η παρακολούθηση της εφαρμογής της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης αποτελεί ευθύνη του Διευθύνοντος 

Συμβούλου και των αρμόδιων στελεχών της εταιρίας. 

 

 

 

 

 

 

 


